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РЕГЛАМЕНТ (ЕОВС, ЕИО, ЕВРАТОМ) № 4045/88 НА СЪВЕТА 

 

от 19 декември 1988 година 

 

за определяне на  възнагражденията на председателя, членовете и 

секретаря на първоинстанционния съд на Европейските общности 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

 

като взе предвид Решение 88/591/ЕОВС, ЕИО, Евратом на Съвета от 24 

октомври 1988 г. за създаване на първоинстанционен съд на Европейските 

общности
1
 и по-специално член 2, параграф 5 от него, 

като взе предвид Договора за създаване на единен Съвет и единна Комисия на 

Европейските общности и по-специално член 6 от него, 

като взе предвид упоменатото по-горе решение, Съветът създаде към съда на ЕС 

първоинстанционен съд, който е натоварен с упражняването на важни съдебни 

функции; 

като взе предвид необходимостта да се определят заплатите, пенсиите и други 

плащания, които трябва да бъдат изплатени като възнаграждение на 

председателя, членовете и секретаря на първоинстанционния съд; 

като има предвид, че съответно е необходимо да се измени Регламент № 

422/67/ЕИО, № 5/67/Евратом на Съвета от 25 юли 1967 г. относно определяне на 

възнаграждението на председателя и на членовете на Комисията и на 

председателя, съдиите, генералните адвокати и секретаря на Съда на 

Европейските общности
2
, последно изменен с Регламент (Евратом, ЕОВС, ЕИО) 

№ 3875/87
3
 

 

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 

 

Член единствен 

 

Регламент № 422/67/ЕИО, № 5/67/Евратом с настоящото се изменя както 

следва: 

1. В заглавието се добавят следните думи: 

“и председателя, членовете и секретаря на първоинстанционния съд”. 

2. Добавя се следния член: 

“ Член 21а 

1. съгласно параграфи 2 и 3, разпоредбите на настоящия регламент, 

отнасящи се за председателя, членовете и секретаря на Съда се 
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прилагат за председателя, членовете и секретаря на 

първоинстанционния съд. 

2. Основната месечна заплата на председателя, членовете и 

секретаря на първоинстанционния съд се равнява на сумата, 

получена в резултат от прилагането на следните проценти спрямо 

основната заплата на длъжностните лица на Европейските 

общности на последната стъпка от степен А 1: 

 

председател: 112,5% 

членове: 104% 

секретар:                    95%. 

3. Разрешената месечна сума за представителни разходи, посочена в 

член 4, параграф 3 е в размер на: 

 

председател: 21 015 белгийски франка, 

членове: 19 170 белгийски франка, 

секретар: 16 299 белгийски франка. 

 

Съдиите, председателстващи състави на съда в допълнение получават за срока 

на мандата си специална добавка за длъжност от 25 573 белгийски франка 

месечно. 

 

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във 

всички държави-членки. 

 

Съставено в Брюксел на 19 декември 1988 година. 

За Съвета: 

 

Председател 

 

Th. PANGALOS 

 

 

 

 


